
DELIBERA n° 13 del 18 maggio 2018 

 
Dal verbale n°6 del Collegio dei Docenti risulta che il Collegio si è riunito venerdì 18 maggio 2018 

alle ore 16.00 per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

…..omissis……. 

 

4. PON Asse I “Per la scuola, competenze ed ambienti per l’apprendimento” – Istruzione – FSE: 

1) Obiettivo Specifico 10.2 –Azione 10.2.2 “Competenze di base; 2) Obiettivo specifico 10.1 

– Azione 10.1.6 “Potenziamento dell'educazione al patrimonio culturale, artistico, 
paesaggistico” - 3) Obiettivo specifico10.2-Azione 10.1.6 – “Orientamento formativo e 
riorientamento” autorizzati: designazione diretta delle figure di tutor/esperto e referente della 

valutazione; 
…..omissis……. 

 

Segretario Ins: Prof.ssa Genovina Iannace  

 

Presidente D.S.: Prof.ssa Gabriella Catacchio 

 

…..omissis……. 

 

Delibera n.13 

 

Oggetto: PON Asse I “Per la scuola, competenze ed ambienti per l’apprendimento” – 

Istruzione – FSE: 1) Obiettivo Specifico 10.2 –Azione 10.2.2 “Competenze di base; 2) 

Obiettivo specifico 10.1 – Azione 10.1.6 “Potenziamento dell'educazione al patrimonio 

culturale, artistico, paesaggistico” - 3) Obiettivo specifico10.2-Azione 10.2.5 – “Orientamento 

formativo e riorientamento, autorizzati: designazione diretta delle figure di tutor/esperto e 

referente della valutazione: 

 

Il Collegio delibera all’unanimità le seguenti figure: 

- per il modulo di lingua madre “La realtà in scena”: Tutor, il professor Giuseppe Laminafra, Figura 

aggiuntiva la prof.ssa Giulia Marzano, Esperto la prof.ssa Valeria Sallustio; 

- per il modulo di lingua madre “Ri-raccontiamo una storia”: Tutor, la prof.ssa Antonia 

Pappalettera, Esperto la prof.ssa Emilia Nenna; 

- per il modulo di matematica “Dal reale all'astratto e ritorno”; Tutor, la prof.ssa Isabella Stella, 

Esperto la prof.ssa Iolanda Zecchillo; 

- per il modulo matematica “Matematica in gioco”: Tutor, la prof.ssa Bianca Russo, esperto la 

prof.ssa Mirella Verri;  

- per il modulo scienze “Scientificamente”: Tutor, la prof.ssa Loredana di Corato, Figura aggiuntiva 

il prof. Savino Liso, Esperto la prof.ssa Rocchitelli Angela; 

- per il modulo scienze “Scienziati si diventa!”: Tutor, la prof.ssa Isabella Stella, Esperti la prof.ssa 

Angela Rocchitelli e la prof.ssa Iolanda Zecchillo; 

- per il modulo di lingua straniera “What about audio and video podcasting?”: Tutor, la prof.ssa 

Soldani Maria Giovanna; 

-per il modulo “Dal frutto al prodotto”: Tutor, la prof.ssa Genovina Iannace; 

-per il modulo “A scuola in un’azienda agricola”: Tutor, la prof.ssa Rosa Palermo; 



-per il modulo “Programmo il mio futuro da imprenditore”: conoscere le opportunità e le 

modalità del “fare impresa”: Tutor, la prof.ssa Maria Bevilacqua; 

-per il modulo “Programmo il mio futuro da imprenditore”: promuovere la cultura d’impresa, 

lo spirito d’iniziativa, la cultura del successo/fallimento e la consapevolezza della 

responsabilità sociale: Tutor, la prof.ssa Isabella Stella; 

-per il modulo “L’Archivio Storico della Scuola Secondaria di 1^grado 'Gen. E. Baldassarre': 

Tutor, la prof.ssa Giuseppina Bassi, Esperto la prof.ssa Lucia Albanese; 

-per il modulo “La nostra storia... in mostra”: Tutor, la prof.ssa Lucia Albanese; 

-per il modulo “Conoscere monumenti per conoscere la storia”: Tutor, il professor Vincenzo 

Mucci; 

-per il modulo “Riscopriamo la nostra identità culturale”: Tutor, il professor Roberto 

Capogrosso, Esperto, la prof.ssa Speranza Mastrangelo; 

-Referente della valutazione: prof.ssa Bianca Maria Russo. 

 

 

…..omissis……. 

 

          Il Segretario                                                           Il Dirigente Scolastico                       

Prof.ssa Genovina Iannace                                    Prof.ssa Gabriella CATACCHIO  


